

齐鲁晚报 2011.5.13 星期五

C09-C12

307经典三合一 春季出游理想之选

又是一年春来到，和煦的春风又吹动了我们春游踏青的心情，与亲朋好友组成自驾“春游团”便成了出游族热衷的选择。

对于好玩享乐的出游族来说，价位在10-12万区间的中级车成为了当下的主流选择。譬如307——全球300万辆的销量，以及首批C-NCAP最高分的成绩，其品质已可窥见一二，若作为一个出行的“伙伴”，307性能的经典之处更加值得解读。

春游出行 安全为先

自驾出游对驾驶员和车

辆都是考验，丰富的驾车经验以及车辆的安全性缺一不可。东风标致307就秉承了标致汽车安全至上的经典理念。当你置身车内，大尺寸的强风挡玻璃让你的行车视野豁然开朗，包裹性与支撑力度完美结合的座椅会使你的驾乘更加舒适。视觉和身体的疲劳感减少了，行车的安全性自然就提高了。

实用空间 收放自如

说起自驾春游，最重要的是可以随心所欲，尽情挥洒，让平日紧张忙碌的神经得到最大限度的放松。更

为贴心的是，307上还设有数十处储物空间，不光手机、钱夹、矿泉水，甚至雨伞等都能找到位置按需搁置，高速收费卡、硬币、曲别针之类的小物件也能在某个小空间模块里分类放置，我们从此不用再为零碎物件乱放乱丢而大伤脑筋，在307中一切都可以井井有条。

带着阳光的心情踏上春游之旅，尽情享受着美好春光，驾着东风标致307为出行平添一份踏实和保护，它的每一处经典细节都将为旅程锦上添花。

(楚飞)

将英伦风进行到底！ 细数车市上的英伦范儿

英伦的严谨和细节，以及它独树一帜的文化影响着世界潮流和生活的方方面面，英伦的音乐，英伦的服饰，英伦的饮食，还有英伦的家居等等，英伦风正以其迅雷不及掩耳之势席卷了全球，甚至连汽车界也深受影响。就让我们来盘点一下如今在汽车界中的那些英伦范儿英国贵族—捷豹XJ

说到具有英伦范儿的车，第一反应就是捷豹。那低矮细长的雪茄形车身、车头向前探出的美洲豹、辐射状

排列的钢丝车轮，还有那幽深的英国绿，这些复古的造型就像方程式一样都深深印刻在记忆里。

来自英伦的跨界风—Mini Countryman

作为MINI旗下最新的跨界车型—Mini Countryman，一改之前MINI灵巧动感的设计，而是更增添了些英伦气质。在外观上延续了大众熟悉的MINI家族血统，如高挑的车窗线条、四面环绕的车窗形状。其4.1米的车身也将是国内销售的

MINI中块头最大的车型。英伦小旋风—英伦SC5-RV

英伦SC5-RV的出现，无疑又在汽车界刮了一股“英伦风”。它出自有“世界设计大师”之誉的意大利设计名家乔治亚罗之手。整车设计充分展现了欧洲风尚轿车特质，在线条流畅分布车身四周的同时，不同角度的车身曲面也分别以浑厚的态势向外张显。在光与影交错的辉映下显得动感有型，展现了现代与前卫的设计思维与手法，英伦范儿十足。(康燕)

长安CX20精彩跑酷 全城火热巡演

都市拓界车 长安CX20

城市生活一成不变？是时候一起改变！长安CX20的都市生活，勇于打破常规，挑战自我！长安CX20，时尚动感设计，动感都市形象，动感操控体验，动感驾驶乐趣，动感时尚潮流，尽在CX20，一起，更开心。

3三好轿车

长安CX20 好车好开好维修

菏泽市金圣达汽车销售有限公司

销售热线：0530-2078777 服务热线：1530-2073555 24小时热线：15209224356 地址：菏泽市黄河东路1636号（电商路口东200米）

重庆长安汽车股份有限公司 网址：<http://www.changan.com.cn> 客户服务热线：400-020-0611 / 023-67065559

菏泽润东真情五月 比亚迪F3/F6全系感恩大回馈

真情五月，F3/F6全系车型大回馈

为了让广大客户买到一款更具性价比、属于自己的爱车，菏泽润东比亚迪汽车4S店在这个五月给您绽放真情，F3、F6全系车型大幅度优惠，F3最低44800元，F6最低74800元。在这个五月比亚迪带给您意想不到的惊喜，您还在等什么赶紧来看看您关注的比亚迪爱车吧。凡在五月份到店看车、选车的客户，会有更多的大礼等着您。

全面升级，就是不加价

全新的比亚迪F3白金

11版将通过理念、模具、品质、配置以及排放“五大升级”实现“焕新·悦变”，为消费者带来“超值高质”产品新体验。理念升级，2010年5月，比亚迪与戴姆勒股份公司签署合同，在中国成立深圳比亚迪·戴姆勒新技术有限公司，车型设计方面融入迈巴赫为首的设计团队建议，2011款全新车型，在比亚迪设计团队技术提升的基础上，融入了迈巴赫总设计师为首的奔驰骨干技术团队建议，对原有车型蓝图进行设计改良，在配置和整车品质等方面都有了大大的提升。

(高亚)

自主品牌与合资自主博弈 谁主沉浮

奔腾B70的品质发力

作为共和国汽车长子的一汽，在推出奔腾这个全新自主品牌轿车的时候，就坚守了一条与众不同的自主发展之路——以强烈的自主使命感为出发点，充分利用天时、地利、人和的优势，鄙弃了低质低价的常规道路，率先举起了技术和品质的大旗。

首先在研发之初，奔腾B70就以全球造车的高标准严格要求自我。先进、优质的CD3平台，从根源就注定了奔腾B70不同于传统自主车的高起点。高强度3H刚性车身，ABS+EBD+EBA+TCS+DSC五位一体

等一系列主动、被动安全装备，也让奔腾B70拥有了傲人的安全性能。另外在上市前，奔腾B70更是进行了侧面柱碰撞、实验室侧翻、真人实车侧翻、极限静压实验等一系列非常苛刻的安全体验活动。奔腾B70充分利用中国创造的科技力量，站在“国际化”的高点，成为了完全契合中国消费者特色需求的全能车型。

奔腾B50的革新超越

面对所取得的优秀成绩，奔腾并没有固步自封。凭借奔腾B70在消费者中刮起的“奔腾旋风”，奔腾在2009年推出了第二款车型——奔

腾B50，并在短时间内造就了良好的口碑，在强手如云的A级车市场中赢得了“全面越级车”的美誉。

奔腾B70和奔腾B50精准的市场定位使其在细分市场中站稳脚跟并迅速成为中流砥柱。一汽奔腾更是立足本土，充分结合本国国情，在技术和品质方面着眼，以综合素质与合资产品抗衡，依靠品质走出了属于自己的道路，成功地从一向由国外品牌占主导地位的中高端汽车市场中拼杀出了一片天地，在自主研发与合资的品牌相抗衡中展现出高综合性能，重新谱写了民族自主品牌前所未有的辉煌传奇。(马青)

焕新悦变

全新2011版 升级悦享 全情为您

焕新悦变

F6 感恩最低价 74800元

F3 感恩+惠民最低价 44800元

菏泽润东比亚迪

菏泽润东汽车销售服务有限公司

地址：菏泽市黄河东路交通汽车大市场东邻200米路北 传真：0530-5151566 销售热线：0530-5151556 24小时服务热线：0530-5151656

巨野：0530-8190008